Celý rok se připravovalo třicet šest našich studentů z druhých až čtvrtých ročníků na mezinárodní jazykovou zkoušku, kterou pak absolvovali v červnu  2012 v Britském centru v Ostravě. Žáci se připravovali ve třech skupinách, které vedly Mgr. Růžena Hope, Mgr. Hana Brutvanová a Ing. Mgr. Yvona Zientková. V průběhu roku žáci také absolvovali dvě víkendová soustředění, kde se prakticky seznámili s Callanovou metodou výuky angličtiny a rovněž konverzovali s rodilým mlučím Dr. Christopherem Hope. Příprava na zkoušku, která měla pět částí, byla opravdu velmi náročná, ale naši studenti se jí zhostili výtečně. Dvacet sedm našich studentů získalo certifikát FCE, osm žáků obdrželo nižší certifikát PET, jen jeden student na zkoušce neuspěl.

Toto je obrovský úspěch a velký dík patří všem třem vyučujícím za jejich obětavou práci a vedení svých skupin. Úspěšným složením této zkoušky získalo nejméně dvacet sedm našich žáků doživotní mezinárodní certifikát, který by jim měl usnadnit studium na vysoké škole. Zároveň tím splňují jedno z klíčových kritérií při výběrovém řízení žadatelů o zahraniční stipendium např. s programem Erasmus  a v neposlední řadě jim jistě certifikát bude výrazným pomocníkem při hledání kvalitního zaměstnání. 
 
Tento projekt byl hrazen z fondu Evropské unie Vzdělávání pro konkurenceschopnost, žáci si sami zaplatili pouze účastnický poplatek na jazykové zkoušce. 

